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Az 1-4. feladatoknal csak az altalad helyesnek gondolt végeredmény betiijelét
kell beirnod az eredménylapral

1. Hatdrozd meg x értékét, ha

x—(x—(x—(x—(x—Z))))=2
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2. Az udvaron 8 gyerek dll korben és egy labdat dobnak ﬁ}ﬁ Tt
megdllapodds szerint mindig az ugyanannyiadik 5/5;/( S & o
szomszédnak. Az aldbbiak koziil melyik szdmban ?}é 5 1{}0
dllapodjanak meg, hogy ne maradjon ki senki a §% v 5:»\3.
jatékbél? “& 0,0 %;
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3. Egy mutatds éra jelenleg 15 6ra 20 percet mutat. Hany fokos szoget zdrnak
be ennek az 6ranak a mutatoi, miutdn a nagymutatéja 150°-ot elérehaladt?

(A) 15° (B) 30° (€) 60° (D) 90° (E) 150°

4. Szdmoldgép haszndlata nélkiil dontsd el, hogy melyik szdma a nagyobb!

22014 + 1 62014 + 1
= T 2014 vagy B = 62014

(A) A a nagyobb (B) B a nagyobb (C) egyenléek
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Az 5-6-7. feladatokra részletesen kidolgozott, indoklasokkal ellatott

megoldasokat kell adnod. A feladatok végeredményét ird fel az

eredménylapral

. Egy csaldd (anya, apa, gyerekek) dtlagéletkora 20 év. Ha a 45 éves apdat nem
szdmoljuk bele, akkor az dtlagéletkor 15 év lesz. Hany gyerek van a
csalddban?

. Egy nyolcadikos osztdly nagyobb kerékpdrtirdra indult. Egy idé milva az
osztdly dltal megtett (t Ugy ardnylik a hatralévé Gthoz, mint 2:3.

Ezutdn az osztdly tagjai tovdbbi 120 km-es utat tettek meg, ekkor az
osszes eddig megtett dt dgy ardnylik a még hdtralévg Gthoz, mint 6:5.
Mekkora a tira teljes hossza?

. Az ABCD trapéz (AB || CD) B, C és D cstlcsai az A kozéppontt korén vannak.
Mekkora a BCD szdg, ha a BAD szdg 160%?
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